

Конкурс профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года – 2021» 18.10.2021



Если зажигаются новые звёзды на педагогическом небосклоне, значит, мы с вами присутствуем на очередном педагогическом празднике. Празднике интеллекта, творчества, эрудиции и таланта. В сегодняшнем дне берёт своё начало конкурс профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года – 2021». В конкурсных испытаниях примут участие 12 конкурсантов – педагогические работники дошкольных образовательных учреждений города Сургута.

На торжественной церемонии открытия с приветственным словом выступила председатель жюри конкурса Елена Петровна Кадырова, директор МКУ «УДОУ».



По устоявшейся традиции конкурсантов поприветствовала победитель муниципального этапа конкурса «Воспитатель года – 2020» и регионального этапа конкурса «Воспитатель года дошкольного образовательного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» Оксана Николаевна Московец: «Желаю вам продемонстрировать на конкурсе свои профессиональные и личные достижения, а также постараться приручить эмоции, что станет преимуществом в конкурсных испытаниях...»





В торжественной церемонии открытия конкурса приняли участие воспитанники детского сада № 31 «Снегирёк». Вокальный ансамбль «Радуга» исполнил песню «Почемучки», а творческий коллектив «Талантошка» порадовал танцевальной композицией «Звёздный дождь».





Вот и настало время определения порядка выполнения заданий конкурсных испытаний I тура очного этапа. По завершению жеребьёвки стали известны порядковые номера выполнения конкурсных испытаний, тема занятия и возраст воспитанников.





«Моя педагогическая находка»



Арусланова Наталья Николаевна, воспитатель МБДОУ № 17 «Белочка», продемонстрировала коллегам и членам жюри, как с помощью многофункционального игрового пособия «Чудо-поляна» можно развивать образную речь у детей старшего дошкольного возраста.



В развитии физической активности нам помогла Агапитова Анна Александровна, учитель физической культуры МБДОУ № 4 «Умка», вооружившись универсальной квест-технологией. Такой способ организации игрового приключения дополнительно мотивирует исследовательскую и физическую активность маленьких участников.



«Моя педагогическая находка»

«А могут ли стены воспитывать в дошкольных учреждениях?»

На этот вопрос с утвердительной лёгкостью ответила нам Гавриш Гульназ Сагитовна, воспитатель МБДОУ № 48 «Росток». «Говорящая стена» - это инструмент в руках педагога, который позволяет необычным образом изменить развивающую предметно-пространственную среду группы в своеобразный живой экран.

Вот и завершился первый день конкурса профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года – 2021» Желаем участникам проявить творчество и профессионализм во всех предстоящих конкурсных испытаниях!

